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„Mikor és miként tervezik a fenti problémák orvoslását? Látnak-e arra valós esélyt,
hogy Nagykőrösön a munkaügyi kirendeltség ismét megnyissa kapuit?" címmel a
Házszabály 91 .§-a alapján írásbeli kérdést kívánok benyújtani

Kiss Péter
szociális és munkaügyi miniszterhez

Tisztelt Miniszter Úr!

Másfél évvel ezelőtt írásbeli kérdést nyújtottam be, melynek címe „Miért zárták be a

Munkaügyi Központ nagykőrösi kirendeltségét?" volt . A kérdésre Csizmán Gábor, akkori

Foglalkoztatáspolitikai és Munkaügyi miniszter válaszolt. A miniszter úr racionalizálásra

hivatkozott, s több pontban indokolta az átszervezés okait . Többek között kifejtette: „Különös

jelentőséggel bírnak a minőségi követelmények, melyeknek sem személyi, sem tárgyi

infrastrukturális feltételei összevonás nélkül nem biztosíthatók .", illetve kitért arra is, hogy „A

nagykőrösi térség ügyfelei számára a Ceglédi Kirendeltség illetékességi körébe való

bekerüléssel magas színvonalú, Uniós szintű szolgáltatást tudunk biztosítani Cegléden ."

Bár a válasz tükrében sem örültünk annak, hogy egy intézmény elkerül városunkból,

reménykedtünk, hogy Csizmán miniszter úr levelében foglaltak valóra válnak, s valóban

könnyebben tud munkához jutni az állás nélküli nagykőrösi is .

Bíztunk benne, ha lesznek is kezdeti nehézségek, azok rövid időn belül megszűnnek. Sajnos

azonban lakossági fórumokon azzal kellett szembesülnöm, hogy a problémák ma is

megvannak. Legutóbb a közelmúltban egy lakossági fórumon a Pest Megyei Munkaügyi

írásbeli kérdés



Központ Ceglédi Kirendeltsége kapcsán arról panaszkodtak, az ügyintézés lassú, az

ügyfeleknek nagyon sokat kell várakozniuk, nagy a zsúfoltság, kicsi a hely . Úgy vélem a

lakossági észrevételekben megfogalmazottak nemhogy ösztönöznék a munkavállalókat,

inkább eltántorítják a központtal való együttműködéstől . Ezáltal a munkához jutás esélye is

csökken esetükben .

Az ismétlődő negatív észrevételek és a lakosság elégedetlensége sarkalltak arra, hogy Önhöz

forduljak kérdésemmel .

Budapest, 2006 . december 13.

Dr. Czira S abolcs
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